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commandeer a bunnyraptor.
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via laser pointer.vychutnej si doušek nenespressa.
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End your turn without 
drawing a card.
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secretly put an exploding kitten 

back into the draw pile.Stop the action of another Player. 

play at any time.

NOPE

Z
O

M
B

IE
 

K
IT

T
E

N
S

KAREL

Místo vybuchnutí tajně vrať Výbušné 

koťátko zpět do dobíracího balíčku 

a vrať mrtvého hráče mezi živé.

Nauč se zabavit sám sebe.

Zombie koťátko
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Zombie koťátka pro 2 hráče

PRAVIDLA
hráči: 2

POZNÁMKA: Kartami jako Laskavost nebo Dvojice kočičích karet nemůžete Karla 
okrást, ale můžete zahrát kartu Zaútoč, abyste Karla donutili k více tahům.

Karel je na tahu jako každý jiný hráč.

Všechny karty, které Karel lízne nebo odloží, jsou umístěny dospodu dobíracího balíčku.

Karel vzkřísí jakéhokoli mrtvého hráče, pokud zahraje kartu Zombie koťátka. Pokud vy zahrajete 
kartu Zombie koťátka, musíte Karla vzkřísit, pokud je mrtvý.

Shrnutí:

Abyste mohli naplno využít svou novou superschopnost „Vstát z mrtvých“ ve hře Zombie 
koťátka, potřebujete alespoň tři hráče, aby vás měl po smrti kdo vzkřísit. Žádný strach! 
Dostali jsme vás!

Představujeme vám: Karla, nemrtvé koťátko. Karel je váš třetí hráč a umožňuje vám hrát 
Zombie koťátka ve dvou hráčích.

Chcete-li hrát, připravte hru tak, jak je znázorněno na obrázku, přičemž Karel (krabice 
se hrou) bude stát mezi vámi. Umístěte před Karla Zombie koťátko (karta bez tlapičky) 
lícem vzhůru - žádnou další kartu Karlovi nedávejte.

Zbytek hry připravte jako obvykle pro 2 hráče, 
používejte pouze karty se symbolem tlapičky. 
Pravidla pro dva lidské hráče se nemění, ale Karel 
hraje jinak. 

Karel přijde na řadu stejně jako vy, ale když je na řadě, otočí vrchní kartu z dobíracího 
balíčku lícem vzhůru tak, aby ji všichni viděli. Poté:
• Pokud to není karta Výbušného koťátka, položí jí lícem dolů dospod dobíracího balíčku.
• Pokud je to karta Výbušného koťátka, použije Karel kartu Zombie koťátka, aby znovu 

ožil a vzkřísil mrtvého hráče (pokud nějaký existuje). Výbušné koťátko po odehrání 
Zombie koťátka položí dospodu dobíracího balíčku.

Pokud Karel už nemá kartu Zombie koťátka a lízne si výbušné koťátko, pak je mrtvý 
a Výbušné koťátko si nechá před sebou.

Pokud je Karel mrtvý, a vy zahrajete kartu Zombie koťátka, musíte ho oživit. 

Pokud oba hráči zemřou a zůstane pouze Karel, tak vyhrává hru. Skvělé Karle!
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